



Ее еще называют «краснобрюхая», и не просто так. Жаба действительно обладает просто поразительно ярким окрасом брюха, что не мешает ей сливаться с окружающей средой. Вид заметить в восточных болотах крайне сложно. Спина может быть ярко-зеленой или тускло-коричневой, в зависимости от прудов и от местности, в которой она обитает. Красота вида может быть подпорчена, и обычно бывает ухудшена, черными пятнами. Особенности их – в возможностях дополнительной маскировки.

Создание защищается при помощи специального секрета кожных желез. Его можно заметить на поверхности кожи земноводного. На зеленом или коричневом цвете молочно-белый оттенок жидкости виден неплохо.

Если животное не заметит секрет и укусит земноводное, то в результате ее рот и может быть, даже глаза будут раздражаться. Едкий секрет вообще характерен для такого вида и вообще для рода жерлянок. И для человека он также крайне неприятен. Если человек будет касаться слизи на поверхности кожи, то человек ощутит обязательно жжение. Иногда может быть и неприятное явление озноба или головной боли. Если хищник ощутит влияние секрета, то потом скорее всего не будет пытаться съесть ее. А чтобы предупредить, что животное действительно может попасть на опасную добычу, проводится анкенрефлекс. Земноводное просто переворачивается на спину. После чего вообще выгибается для яркого вида. Брюхо, красного цвета, что демонстрирует что животное просто ядовито. Окрас красного цвета, да и вообще яркий окрас в дикой природе становится демонстрацией ядовитости существа.

Длина тела земноводного не более пяти сантиметров. Брюхо обычно ярко-красное, но иногда встречаются особи, имеющие ярко-оранжевый цвет брюха, но всегда имеет темные пятна.

Животное предпочитает обитать в лесах, особенно в кедровых. Подстилка леса достаточно мощная, а также чаще всего в местах обитания можно найти и немалое количество валежника. В нем они и прячутся. Увидеть земноводных можно максимально до октября. Тогда начинается зимовка.

Очень интересно, что эти существа с выпуклыми глазами выращивают свое потомство необычным образом. Головастики развиваются внутри живота мамы, но появляются на свет изо рта ее, что выглядит особенно необычно.